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INFORMACIJA 
 

o prvom Izvještaju o nalazima činjeničnog stanja pripremljenom od strane 
društva za reviziju „Certitudo“ d.o.o. u vezi sa realizacijom projekta Izgradnje 

hotela „Magnum“, Kolašin, po kondo modelu poslovanja 
 
 
Uvodne napomene 
 
Vlada Crne Gore, na sjednici od 17.06.2022. godine, na predlog Ministarstva ekonomskog razvoja 
i turizma, uvrstila je projekat Izgradnje hotela „Magnum“, Kolašin, po kondo modelu 
poslovanja na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma (Zaključak Vlade broj: 04-3735/2). 
 
Prema dokumentaciji koja je bila predmet analize, a koja je dostavljena od strane privrednog 
društva „Magnum Development“ AD utvrđeno je da se radi o planiranoj investiciji u izgradnju 
hotela kategorije 4 zvjezdice sa 105 smještajnih jedinica. Ukupna vrijednost investicije iznosi 8,7 
miliona eura, a namjera investitora je da realizacijom ovog projekta omogući zapošljavanje 64 
osobe.  
 
Tadašnje Ministarstvo održivog razvoja i turizma je u Javnom pozivu za iskazivanje interesovanja 
za kvalifikovanje projekata na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma, koji je objavljen 
04.07.2022. godine, u skladu sa članom 11 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku izbora lica 
koje može steći crnogorsko državljanstvo prijemom radi realizacije posebnog programa ulaganja 
od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore („Službeni list Crne Gore“, broj 
79/18, 12/20, 143/21 i 68/22), definisalo obavezu investitora razvojnog projekta da „uz prethodnu 
saglasnost Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma, nakon objave na Listu razvojnih projekata 
u oblasti turizma, angažuje nezavisnog kontrolora koji će pratiti realizaciju razvojnog projekta u 
skladu sa planiranom dinamikom investicije iz Biznis plana i Revidovanog glavnog projekta i na 
polugodišnjem nivou izvještavati Ministarstvo, odnosno Vladu Crne Gore o statusu realizacije 
istog“. 
 
Privredno društvo „Magnum Development“ obavijestilo je 18.11.2022. godine Ministarstvo 
ekonomskog razvoja i turizma da za nezavisnog kontrolora predlaže Konzorcijum koji čine društvo 
za reviziju „Certitudo“ d.o.o. Podgorica i Grant Thornton Albanija, pri čemu je Ministarstvo dalo 
saglasnost na angažovanje pomenutog nezavisnog kontrolora. Dodatno, privredno društvo 
„Magnum Development“ obavijestilo je Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma 24.04.2023. 
godine o izmjeni ranije predloženog nezavisnog kontrolora, odnosno da će u cilju efikasnijeg 
sprovođenja procedura nezavisnog kontrolora, angažovati Društvo za reviziju „Certitudo“ d.o.o. 
Podgorica. S tim u vezi, predmetno Ministarstvo je 25.04.2023. godine dalo saglasnost na 
dostavljene izmjene koje se tiču angažovanja nezavisnog kontrolora, nakon čega je pomenuto 
društvo angažovano za nezavisnog kontrolora. 
 
Nakon uvrštavanja na Listu razvojnih projekta u oblasti turizma „Magnum Development“ d.o.o. 
informisalo je Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma o namjeri izmjene Biznis plana koji je 
podnesen na Javni poziv za iskazivanje interesovanja za kvalifikovanje projekata na Listu 
razvojnih projekata u oblasti turizma, između ostalog, u cilju redefinisanja rokova gradnje koji su 
bili predviđeni navedenim Biznis planom. Shodno navedenom, Vlada Crne Gore je na sjednici 
održanoj 29.09.2022. godine donijela Zaključak br: 07-6203/2 kojim je usvojila Informaciju o 
realizaciji projekta Izgradnja hotela „Magnum“, Kolašin, po kondo modelu poslovanja sa Liste 
razvojnih projekata u oblasti turizma, kojom je odobreno pomjeranje datuma početka radova na 
projektu sa 15.04.2022. na 15.10.2022. godine.  
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Prvi Izvještaj 
 
Prvi Izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvata period od 15.10.2022. do 15.04.2023. godine, a 
finalna verzija predmetnog izvještaja dostavljena je Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma, u 
čiju su nadležnost prešli poslovi u vezi sa Listom razvojnih projekata u oblasti turizma iz okvira 
programa „ekonomskog državljanstva“, 25.07.2023. godine nakon usaglašavanja sa 
Direktoratom za investicije i razvoj konkurentnosti u turizmu. 
 
Kada je riječ o prvom izvještaju, a prema navodima nezavisnog kontrolora, potvrđena su ukupna 
ulaganja u realizaciji projekta za usluge koje su izvršene u izvještajnom periodu u ukupnom iznosu 
od 748.107 eura bez PDV-a.  
 
Analizom izvještaju kontrolora konstatovano je da se, od navedenog iznosa, iznos od 483.737 
eura bez PDV-a odnosi na građevinska ulaganja, dok se preostali iznos od 264.370 odnosi na 
indirektna građevinska ulaganja, opremu, kapitalizovane i nekapitalizovane troškove i iznos od 
26.000 eura na kupovinu zemljišta, a koje je moguće evidentirati kao troškove povezane sa 
realizacijom projekta. 
 
Pored navedenog, u izvještaju kontrolora navodi se da je, s obzirom na to da je od datuma predaje 
aplikacije za kandidovanje projekta na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma do datuma 
uvrštavanja na Listu protekao vremenski period od 16 mjeseci, investitor započeo ulaganja prije 
15.10.2022. godine u cilju obezbjeđivanja kontinuiteta gradnje i poštovanja krajnjeg roka 
završetka projekta u posljednjem kvartalu 2024. godine. Shodno navedenom, u izvještaju 
nezavisnog kontrolora konstatovano je da je do 15.04.2023. godine od planiranog investicionog 
ulaganja realizovano u apsolutnom iznosu 3.821.467 eura, od čega je iznos od 3.047.360 eura 
realizovan prije 15.10.2022. godine i odnosi se na kupovinu zemljišta, izradu glavnog projekta, 
reviziju projektne dokumentacije, komunalno opremanje građevinskog zemljišta, konsultantske 
usluge, kupovinu opreme i ostalo.  
 
Takođe, prema navodima iz izvještaja nezavisnog kontrolora, faktura u iznosu od 32.670 koja se 
odnosi na usluge pružene do 15.04.2023. godine nije plaćena do datuma predmetnog izvještaja. 
 
S obzirom na to da je Dinamičkim planom bilo predviđeno da u izvještajnom periodu bude uloženo 
1.000.000 eura u građevinske radove, Ministarstvo konstatuje da je uložen manji iznos sredstava 
u odnosu na dinamiku realizacije investicije. 
 
Prema navodima iz izvještaja, investitor je do 15.04.2023. godine izvršio obezbjeđenje zemljišta 
za izgradnju hotela, geodetsko obilježavanje urbanističkih parcela, izradu i montažu metalne 
gradilišne ograde, zatim izmještanje instalacija vodovoda koje prolaze kroz parcelu i izmještanje 
napojnih elektro kablova koji prolaze kroz parcelu. Dodatno, izvršeno je obezbjeđivanje 
privremenog gradilišnog priključka za vodu kao i privremenog gradilišnog priključka na 
distributivni sistem električne energije. Takođe, izvršena je izrada eleborata i rušenje postojećih 
objekata, izrada plana preventivnih mjera bezbjednosti i zdravlja na radu, zatim geodetsko 
obilježavanje pozicije šipova, te izrada bušenih šipova. Osim navedenog, prema navodima iz 
izvještaja, realizovane su i aktivnosti na iskopu i nasipanju terena za potrebe bušenja šipova, te 
nabavci, transportu i ugradnji armaturnih koševa za šipove, kao i nabavci, transportu i ugradnji 
betona za šipove i izradi naglavne grede.  
 
U skladu sa proširenom metodologijom praćenja razvojnih projekata u oblasti turizma, koja je 
usvojena na sjednici Vlade Crne Gore od 07.10.2021. godine, pored izvještaja kontrolora, 
uvedena su dva nova postupka u proceduri praćenja razvoja projekata i to izvještaj o stanju 
radova na projektu (Izvještaj stručnog nadzora o napretku radova), te obilazak lokacije.   
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Shodno proširenoj metodologiji, od strane Društva dostavljen je Izvještaj o stanju radova na 
projektu 26.07.2023. godine za period od januara do aprila 2023. godine. Takođe, predstavnici 
Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma izvršili su 28.07.2023. godine obilazak lokacije na kojoj 
se odvija gradnja hotela. Kada je riječ o navedenom projektu, toku su završni radovi na 
kompletiranju šipova. Prema informacijama dobijenim od predstavnika investitora, u prethodnom 
periodu izvođeni su radovi na zaštiti temeljne jame, te šipovanju, odnosno ojačavanju lokaciije 
izgradnje, kao i radovi na bezbjednosnoj ogradi. Takođe, kako su informisali predstavnici 
investitora, u narednom periodu izvodiće se radovi na podlozi za hidroizolaciju, šljunčanom nasipu 
i temeljnoj ploči.  


























	Scanned_from_a_Lexmark_Multifunction_Product31-07-2023-191131
	154
	2 Formular KEPIF Certitudo Magnum
	3 Certitudo Magnum rezime
	4 Info za Vladu Certitudo Magnum
	5 Magnum I izvjestaj nezavisnog kontrolora


